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รหัสขอสอบ : MAMB610498 วชิา : คณติศาสตร ระดับชัน้ : ม.6 จาํนวน : 20 ขอ

ชื่อขอสอบ : ขอสอบ O-Net คณติศาสตร(2551) ชดุที่1

ก. 2√6

ข. √6

ค. -3√2

ง. 2√6

1) จากโจทย มคีาเทากับขอใดตอไปนี้

ก. √2

ข. 2∛3

ค. 4∛5

ง. 2

2) จากโจทย มคีาเทากับขอใดตอไปนี้

ก. 5^3

ข. 5^6

ค. 5∛5

ง. 25

3) จากโจทย มคีาเทากับขอใดตอไปนี้

ก. 28

ข. 20

ค. 25

ง. 31

4) ถา x เปนจาํนวนจรงิที่สอดคลองกับสมการ 2^x – 2^(x-1) = 16 แลว x^2 + x + 1 คอืขอใดตอไปนี้

ก. 3 ตัว

ข. 4 ตัว

ค. 5 ตัว

ง. 6 ตัว

5) ถา A และ B เปนเซตที่มจีาํนวนสมาชกิเทากัน โดย n(A∩B) = 2 และ n(A∪B) = 10 แลวขอใดตอไปนี้เปนจาํนวน

สมาชกิของ B-A
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ก. 25

ข. 27

ค. 30

ง. 32

6) จากการสอบถามนักเรยีนที่เลนบอลกับบาส 40 คน พบวามนีักเรยีนเลนกฬีาอยางมาก 1 ประเภท 32 คน โดยมี

นักเรยีนที่เลนบอล 20 คน นักเรยีนที่เลนบาส 14 คน แลวนักเรยีนเลนกฬีา อยางนอย 1 ประเภทมกีี่คน

ก. 4

ข. 5

ค. 6

ง. 7

7) ถา A = {1, 2} และ B = {1, 2, 3, 4} และ r = { (y, x) ∈ AxB | x ≤ y+1 } จาํนวนสมาชกิในความสัมพันธ r เทากับขอ

ใดตอไปนี้

ก. r1 = { (a, 0) , (a, 1) , (b, 0) , (c , 1) }

ข. r2 = { (0, a) , (1, a) }

ค. r3 = { (a, 0) , (b , 1) , (b , 0) , (c , 0) }

ง. r4 = { (a, 1) , (b , 0) , (c , 1) , (d , 0) }

8) กาํหนดให A = {0, 1} และ B = {a, b, c} ขอใดเปนฟงกชันจาก A ไป B

ก. (0, -1)

ข. (0, -2)

ค. (0, -3)

ง. (0, -4)

9) พาราโบลารปูหนึ่งมสีมการเปน y = c – 2x – x^2 มคีาสงูสดุเทากับ -2 จะมจีดุตัดแกน Y คอืจดุใด

ก. -12

ข. 16

ค. 16, -16

ง. -12, 12

10) จงหาคา k จากสมการ 4x^2 + kx + 12 = 0 ซึ่งม ีa, b เปนรากสมการ และ a/b = 3 คา k ตรงกับขอใด

ก. 16√3 ตารางหนวย

11) กาํหนดรปูสามเหลี่ยม ABD ซึ่งมมีมุ ABD = 30° มมุ ADB = 60° ดังรปู และดาน AC ตัง้ฉากกับดาน BD โดยที่ BC

ยาว 12 หนวย พื้นที่ของสามเหลี่ยม ABD คอืขอใดตอไปนี้
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ข. 21√3 ตารางหนวย

ค. 28√3 ตารางหนวย

ง. 32√3 ตารางหนวย

ก. 30°

ข. 60°

ค. 90°

ง. 120°

12) ถาสามเหลี่ยมหนาจัว่มฐีานยาว 2√3 เมตร และสงู 1 เมตรแลว มมุยอดเทากับขอใดตอไปนี้

ก.

ข.

ค. ลาํดับ 2, 4, 6, 8, ....

ง. ลาํดับ 3, 6, 12, 24, ....

13) ลาํดับในขอใดเปนลาํดับเรขาและ |r| < 1

ก. -4

ข. -1

ค. 1

ง. 5

14) ลาํดับเลขคณติชดุหนึ่งพบวา พจนที่ 5 เปน 16 พจนที่ 3 เปน 6 จะมพีจนที่ 1 เปนเทาไร

ก. 2

ข. 3

ค. 4

ง. 5

15) ลมิติของลาํดับที่มพีจนที่ n เปน an – bn มคีาเทากับขอใดตอไปนี้

ก. 1/2

ข. 1/3

ค. 1/6

ง. 1/12

16) ในการโยนลกูเตา ขนาดตางกัน 2 ลกูพรอมกัน จงหาความนาจะเปนที่จะไดผลรวมแตมนอยกวา 5

17) ถงุใบหนึ่งมลีกูแกวขนาดเทากัน 10 ลกู เปนสแีดง 3 ลกู สนีํ้าเงนิ 2 ลกู สเีขยีว 5 ลกู สุมหยบิลกูแกวออกมา 2 ลกู ทลีะ

ลกูโดยไมใสคนื จงหาความนาจะเปนที่จะไดสแีดงกับสนีํ้าเงนิอยางละลกูเปนเทาใด
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ก. 1/2

ข. 1/15

ค. 2/15

ง. 3/50

ก. 28

ข. 32

ค. 34

ง. 36.5

18) คดิคะแนนของนักเรยีน 10 คน ไดคะแนนเฉลี่ย 35 ตอมาทราบวาคดิคะแนนเฉลี่ยผดิเพราะอานคะแนนผดิ คอื อาน

12 เปน 25 และอาน 16 เปน 13 ตามลาํดับ อยากทราบวาคะแนนเฉลี่ยที่ถกูตองเปนเทาไร

ก. 14

ข. 8

ค. 10

ง. 12

19) ในการสอบวชิาคณติศาสตรไดรายงานผลการสอบยอยของนักเรยีน 3 กลุมดังนี้ กลุมที่ 1 : คะแนนเฉลี่ย = 15, จาํนวน

นักเรยีน = 10 กลุมที่ 2 : คะแนนเฉลี่ย = 12, จาํนวนนักเรยีน = 8 กลุมที่ 3 : คะแนนเฉลี่ย = 13, จาํนวนนักเรยีน = x

ถาคะแนนเฉลี่ยของวชิาคณติศาสตรเทากับ 13.4 จาํนวนนักเรยีนกลุมที่ 3(x) มคีาเทากับขอใดตอไปนี้

ก. 3, 1, 2, 3, 6

ข. 4, 3, 5, 4, 4

ค. 1, 3, 1, 4, 6

ง. 5, 6, 7, 4, 5

20) ชดุขอมลูในขอใดตอไปนี้มคีามัธยฐานไมเทากับฐานนยิม


